http://maurimath.net/Espaceeleves.php

(C‘Y}\Q@ .-Qt\

MdneAow w) Abdevva hman
,E’):-.W»C.m, w | _./He.f vy

fq,{{me 4/0\4 fm} Hacen
)Ea{‘b‘me Adou m| keJ(ya

2

Exerclce 1
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Exercice 7
Résondre dans C chacune QEsf?ua\“ons\Sul\ antes sachant qu'elle admet une racine réelle :
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rans le plan onente, on con51dere deux trlangles ABC et D]"I‘ eqmlateraux directs. Les pomtq G
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Exercice 16

~J

Soit a un nombre complexe non-nul. On pose_j= -3 + 1—2— - Montrer que les points d'affixes =,

aj, aj’ dans cet ordre, sont les sommets d'un triangle équilatéral direct.
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Exercice 19 E o e
Dans le plan orienté, OAB est un triangle direct non rectangle. On consfruit les carr és directs
AONP, OBCU et BATL On muni le plan d Gn repére orthonormal d'on,c.,mc O tel quen et b
soinnt les affixes respectives de N et B, L5y e

1) Biterminer les affixes de A et U, B Q‘: \:Tj‘a. |
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Caivire 2 \ ‘“:? M‘:‘“t‘“h*
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e
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